

# 中秋晚会给你“好看”

## 央视首次在东北演出,地方卫视大牌云集

中秋节即将来临,中央电视台中秋晚会将于10月4日20时在CCTV-1、CCTV-3、CCTV-4以及央视网同步播出。此外,东方卫视以“花好月圆,为美而生”为主题的中秋晚会也已完成录制。那么问题来了,2017年的中秋晚会都有哪些看点呢?

### 央视:演员阵容“豪华”

据了解,今年的央视中秋晚会首次移师祖国东北,在著名石油城大庆举行,晚会将首次以戏剧表演的形式展现石油文化和铁人精神。

对于演员阵容,导演景欣以“豪华”二字来形容。其中,钢琴演奏家郎朗和马头琴演奏家齐·宝力高将联袂演出,成龙、张也、雷佳、韩磊、凤凰传奇、齐秦、齐豫、TFBOYS、关晓彤等将登台献艺。此外,曾获

得《英国达人秀》总冠军的匈牙利Attraction魅影舞团将为观众带来一个全新的节目,该舞团将通过“影子舞”来讲述“嫦娥奔月”的故事,这也是境外演出团队首次为中秋晚会量身打造节目。



### 东方卫视:“花好月圆,为美而生”

无独有偶,2017年东方卫视中秋晚会已于昨日完成录制,晚会以“花好月圆,为美而生”为主题,费玉清、张柏芝、华晨宇、杨颖(Angelababy)、李荣浩等明星将到场助兴,同贺中秋佳节。据了解,该晚会将于10月4日晚播出。

据悉,东方卫视中秋晚会将中国传统文化融入节目之

中,为观众奉献一场有内涵、有文化、有欢笑的中秋盛宴。根据传统文化习俗,整场晚会将分为“花”“好”“月”“圆”四个板块,分别对应戏曲、武术、诗词歌赋、中华习俗四种传统文化,每个板块都将有明星嘉宾表演与主题相对应的节目,其间还穿插了明星与观众的互动环节。

### 湖南卫视:一场唯美的视觉盛宴

2017湖南卫视中秋之夜将于10月4日20点10分在湖南卫视播出,目前,晚会正在紧锣密鼓的筹备当中。将有众多明星与观众共享一场唯美的视觉盛宴,那么2017湖南卫视中秋之夜都

有哪些明星出席?

据悉确定的嘉宾是陈学冬、Mike、毛晓彤、王源、王俊凯、易烊千玺、薛之谦、杨宗纬、韩磊、华晨宇、徐佳莹、王嘉尔、张靓颖、大张伟等。综合

### 胡玫拍电影《红楼梦》

青春角度切入全球海选演员

新华社电 由中国电视艺术家协会副主席胡玫执导的电影《红楼梦》三部曲25日在京启动演员全球海选。胡玫说,她将以一个充满青春活力的全新的角度切入,来呈现这部中国古典名著。

从《雍正王朝》《汉武大帝》《乔家大院》到《孔子》《曹操》,擅长历史题材的胡玫,以其霸气、犀利、细腻的风格,塑造出一个个生动形象,打造了一部部影视经典。

“《红楼梦》的故事充满了人生的玄机,文化社会内涵极其丰富。每一次读都有不同的感悟,想把它拍出来给大家分享。”胡玫说。

据介绍,该片由何燕江执笔编剧,并邀请红学专家担任顾问;曾联手助力张艺谋拍摄《英雄》《十面埋伏》的赵小丁和霍廷霄,分别担任视觉总监和美术指导;刚刚获第31届电影金鸡奖最佳音乐奖的作曲家叶小钢,则担任音乐监制及作曲。

演员方面,胡玫说,通过海选的演员必须进行100课时的表演培训和100课时国学、红学文化传统封闭式培训。“希望通过这次的海选,挖掘出代表这个时代的新‘红楼’人。《红楼梦》是全世界华人心中的梦,所以我们将选角拓展到了全球。”

# 中国戏曲现代戏研究会年会郑州召开

## 豫剧《焦裕禄》、评剧《母亲》荣获“中国戏曲现代戏突出贡献剧目”称号

本报讯 昨日上午,中国戏曲现代戏研究会第29届年会在郑州开幕。中国戏曲现代戏研究会40多个团体会员代表,以及来自全国的戏曲专家和省戏曲现代戏研究会的代表,共近百人出席了会议。

本届年会由中国戏曲现代戏研究会、河南省文化厅联合主办,河南豫剧院、河南豫剧院三团承办。会上,豫剧《焦裕禄》、评剧《母亲》被授予“中国戏曲现代戏突出贡献剧目”荣誉称号。

作为此次年会的亮点,大会围绕以豫剧《焦裕禄》为代表的现代戏优秀剧目所取得的成就,以及如何积极推动新形势下戏曲现代戏的进一步繁荣发展进行交流与讨论。

郑报融媒记者 苏瑜

### 年会主题“勇攀高峰:豫剧《焦裕禄》艺术成就研讨会”

中国戏曲现代戏研究会会长季国平表示,此届年会的主题之所以确定为“勇攀高峰:豫剧《焦裕禄》艺术成就研讨会”,就是为了总结以河南豫剧三团为代表的团体会员的成就和经验,学习交流,共同进步。

河南豫剧三团建团60余年

来,在创作和排演现代戏方面做出了突出的贡献。自20世纪50年代起,他们就先后排演了《小二黑结婚》《刘胡兰》《李双双》《朝阳沟》等一系列脍炙人口的现代戏,尤其是家喻户晓的《朝阳沟》,其经典唱段成为一个时代的记忆,至今传唱不衰。



### 把年轻观众吸引到剧场中

随后,河南省文化厅副厅长李霞介绍了《焦裕禄》的创作经验,《焦裕禄》的主创团队分别对该剧的创作情况做了汇报。当日下午,围绕“河南现代戏创作经验对各地现代戏创作有何启示”的话题,与会成员进行了分组讨论和交流。

中国戏曲现代戏研究会副会长、北京演艺集团艺委会副主任、中国评剧院前院长王亚勋表示,当代戏怎么把握时代热点,怎么唱城市发展是值得深入研究和讨论的。

上海沪剧院原副院长邵智

星对不同地区的戏曲的生存环境进行了分析。他说豫剧是个大剧种,全国喜欢豫剧的观众非常多,有着深厚的受众基础。河南创作的现代戏,他看过很多部,确实都是精品。邵智星以其“青少年训练营”为例,表明,院团要创新创作,关注文化热点,出好戏,出好演员,把年轻观众吸引到剧场中来。

当晚,来自全国各地的代表在河南艺术中心大剧院观摩了由河南豫剧院三团创作演出的豫剧现代戏《焦裕禄》,扣人心弦的故事、跌宕起伏的情节、

催人泪下的演绎赢得了与会代表和现场观众的赞誉。

今天上午,与会代表将赴新郑黄帝故里举行拜祖大典。下午,著名剧作家齐飞,中国戏曲现代戏研究会顾问王蕴明、刘俊鸿,中国戏曲现代戏研究会副会长胡应明,中国评剧院院长侯红将围绕“《焦裕禄》与河南豫剧现代戏的发展”议题分别发言,与会专家和领导将展开讨论,共同研究总结河南豫剧在现代戏创作演出方面所取得的优异成绩,探讨中国戏曲现代戏的发展方向。

### 《人间自有真情在》朗诵会“赞美祖国情”

本报讯 继赞美亲情、友情、爱情之后,《人间自有真情在》五部曲之四“赞美祖国情”经典诗篇朗诵会于近日在天下收藏文化街举行。此次参与朗诵的,是从各年龄段中挑选出来的优秀代表,他们用充满爱国主义情怀的优美诗篇,深情赞美伟大的祖国,庆贺共和国华诞的到来。

朗诵会由“山河壮美、梦想放飞、忠诚永恒”等三大篇章构成,在《红旗颂》那激越动人的旋律中拉开序幕。

随着气势恢宏的交响曲,朗诵者将《早发白帝城》《望庐山瀑布》《江南春》《沁园春·雪》《月光下的中国》《青春中国》《祖国啊,我为你自豪》《我有祖国,我有母语》等30多首极其优美的抒情诗集中呈现。

此次活动在郑州市文明办指导下,由河南省中外经典朗诵艺术团等联合举办。

郑报融媒记者 苏瑜